

Odaberite teme

Poreština
Iz Grada Poreča
SŠ Mate Balote Poreč
Istra
Kultura
Hrvatska
EU
Svijet
Sport
Crna kronika
Gospodarstvo
Tehnologija/znanost
Zdravlje
Zanimljivosti
Zabava

O Portalu

Impresum
Autorska prava
Oglašavanje
Uvjeti oglašavanja
Cjenik oglašavanja
Uvjeti korištenja
Medijska pokroviteljstva



EVEREST
SCIENCE

DEZINFEKCIJA
OZONOM

Sviđa mi se

Podijeli

73 ljudi se ovo sviđa.
Pogledajte kako izgleda

Natrag

Oglasi

Nova porečka riva simbolično otvorena – šetnjom

Poreština, 08.07.2020. (09:00)



Foto (s lijeva): Gradonačelnik Loris Peršurić, gradski pročelnici Marino Poropat i Damir Hrvatini i direktor TZ-a Nenad Velenik

Piše: **Kristina Flegar**

Novouređenom porečkom rivom sinoć su, između Porečana i njihovih gostiju, prošetali, u pratnji novinara, i predstavnici Grada na čelu s gradonačelnikom Lorisom Peršurićem te svi koji su sudjelovali u ostvarenju ovog projekta – od projektanata, izvođača radova, infrastrukturaša i konzervatora, do brodarka. Na taj je način skromno i simbolično, uz živu glazbu, ali i poštivanje protuepidemijskih mjera, obilježen dovršetak najveće ovogodišnje investicije Grada Poreča. Uređeno je šest tisuća "kvadrata" najšireg dijela rive, od carinskog gata do nekadašnje gradske kavane, u što je Grad samostalno, iz vlastitog proračuna, **investirao približno 26 milijuna kuna.**

- Značajan je to projekt za Poreč i sve naše građane. U našem se gradu uvijek nešto radi i gradi – Poreč ide naprijed. Nakon izgradnje dviju škola i dvaju vrtića te drugih infrastrukturnih projekata, na red je napokon došao i ovaj važan, najširi i najdublji dio naše rive, koji je integralni dio starogradske jezgre. Rezultat je to timskog rada i razmišljanja više od stotinu ljudi koji su htjeli da naš Poreč ima rivu koja će biti svojevrsni dnevni boravak i kojoj će se Porečanke i Porečani, kao i naši mnogobrojni gosti, vratiti, kazao je **gradonačelnik Peršurić.**

Značajan projekt za Poreč

Osvrnuo se na zahtjevnost i sve izazove koje je obnova stavila pred njih, počevši od brojnih neophodnih dozvola, suglasnosti i očekivanih arheoloških pronalazaka u gradu starom više od dvije tisuće godina, pa do sve "nevidljive" podzemne infrastrukture koju je trebalo zamijeniti i obnoviti, i tek se onda posvetiti popločenju, uređenju, pa i oplemenjivanju prostora biljkama i urbanom opremom. Sve je dodatno otežala korona-križa, no nakon otvaranja gradilišta krajem prošle godine, radovi su sad uspješno privedeni kraju.

- Mogu reći da se meni nova riva jako sviđa. Dobili smo puno pozitivnih kritika, a isto tako i puno prijedloga. Trebalo je poštivati uvjete konzervatora, riješiti infrastrukturu, pomiriti i uklopiti puno toga. I mislim da smo u tome uspjeli, zaključio je gradonačelnik, ukazujući na odlične dosadašnje reakcije građana i njihov velik odaziv, kojima se nada i nadalje.

Podsjetio je na osnovne značajke obnove koje uključuju prilagodbu prostora pješacima, uređenje povijesnog drvoreda i šetnice, sadnju 32 nova stabla te stotine sadnica autohtonog, mediteranskog bilja, postavljanje klupa, indirektna i javna rasvjeta, špina s vodom za građane i kućne ljubimce, držača za bicikle i kanti. Uklanjanjem štandova i parkirnih mjesta otvoren je pogled prema moru, tu je i unificiranje punktova za brodarka koji prodaju izlete, a postavljena je i sva potrebna infrastruktura za manifestacije.



**Servis
mobitela**



PORSCHE
ISTRA



Das WeltAuto.
Rabljena vozila kojima vjerujete.





Građani u šetnji na novoootvorenoj rivi

Uređenjem ovog dijela rive, dovršena je južna obala porečkog poluotoka. Prema gradonačelnikovim riječima, projektirana je cijela gradska riva, ali je iz financijskih i praktičnih razloga odlučeno uređivati dio po dio, ovisno o prioritetima. Već je ranije dovršen dio od hotela Palazzo do carinskog gata. Trenutno se radi na glavnom projektu za dio od hotela Palazzo do Talijanske osnovne škole "Bernardo Parentin" te na prostorno-planskoj dokumentaciji za zonu marine i šetališta Viale.

Pronađen dragocjeni arheološki materijal

Ovaj generacijski projekt Grada Poreča vrlo uspješnim smatra i **Elena Uljančić**, ravnateljica Zavičajnog muzeja Poreštine, koji je zajedno s Arheološkim muzejom Istre i Konzervatorskim odjelom iz Pule bio zadužen za arheološka istraživanja. Najznačajniji pronalazak, u međunarodnim razmjerima, je dvije tisuće godina star rimski brod izrađen tehnikom šivanja, koji ukazuje na povezanost sjevernojadranskog prostora (šivani brodovi su pronađeni i u Puli i Zambratiji). Brod nazvan "Porečanka" pokazuje i da su Rimljani preuzeli način gradnje brodova od Histra, dakle od predrimске civilizacije, objasnila je Uljančić. Nakon dvogodišnjeg procesa desalinizacije, brod bi trebao biti adekvatno izložen kao dio novog stalnog postava porečkog muzeja.

Ravnateljica je potvrdila i da je pronađen obiman drugi dragocjeni arheološki materijal, a ističu se dvije rimske brončane skulpturice koje predstavljaju rimska božanstva, vjerojatno Veneru i Jupitera.. Ukazao se i srednjovjekovni speron zidine koji ukazuje na širenje grada, tehnike gradnje zidova i javne investicije u srednjem vijeku te su u Poreču sad istražene sve razine povijesnih slojeva.

- Tijekom istraživanja smo našli rimsku rivu, onu srednjovjekovnu, a sad imamo novu rivu iz 21. stoljeća koja će, s obzirom na kvalitetu gradnje, ostaviti svoj trag i proučavat će je arheolozi nama daleke budućnosti. Obnova je bila zahtjevna zato što je Poreč mali poluotok s krhkom povijesnom jezgrom u kojoj se nalazi i Eufrazijana, uvrštena u UNESCO-v popis svjetske baštine, pa je snažnijom intervencijom u prostoru mogla biti oskrvnjena. Ljudi jako vole atrakcije, turizam nas hrani i sad vidimo što se zbiva kad ga nema, ali u ovom je dijelu trebalo pristupiti mekše i neutralnije, što je i učinjeno s puno razmjena mišljenja, usuglašavanja, rada i truda. Naš grad je dobio veliku stvar - uređeno šetalište s klupama za predah i zelenilom, koje će, nadam se, privući građane, ne samo turiste, da se ovdje okupljaju i provode vrijeme, poručila je Uljančić.

Skrenula je pažnju i na podne putokaze, odnosno linije od kamena kontrastne boje, dodatno označene "svjetlećim trakama", koje posjetitelje upućuju prema znamenitostima u starogradskoj jezgri. Putokazi će dobiti QR kodove čijim će skeniranjem biti moguće dobiti više informacija o povijesnim spomenicima.

Direktor Turističke zajednice **Nenad Velenik** kazao je da je kao Porečan izuzetno ponosan na realizaciju ovog projekta.

– Ostvarenje je to višegodišnje težnje i nastojanja da dobijemo jedan tako reprezentativan prostor u našem gradu, u kojemu će uživati naši sugrađani i gosti. Nova riva će u bliskoj budućnosti, nakon korone, biti i sugestivno mjesto za brojne manifestacije, koncerte, festivale i eno - gastronomske manifestacije, istaknuo je.



Denis i Nataša Bernobić s djevojčicama Karlom i Emom

A što kažu građani?

U šetnji smo "uhvatili" **obitelj Bernobić** – Denisa i Natašu s djevojčicama Karlom i Emom.

- Imao sam priliku prolaziti rivom dok je još bilo otvoreno gradilište i vidilo se kako se dela tuta forca. Sad je to sasvim druga priča! Večeras smo prvi put došli skupa sve to pogledati i jako nam se sviđa. Lipo je uređeno, otvoren je prostor prema moru, moderno je i funkcionalno, baš dobro za prošetati s familijom. Prigušena rasvjeta, živa muzika, ljudi cirkuliraju... Ugodna je atmosfera i nadam se da će tu biti puno dobrih fešta, ispričao nam je Denis.

Slično razmišljaju i **Marko Geržinić** i **Petra Neuner Geržinić**, koje smo zatekli s njihovom kćerkicom Reom.

- Od samih početaka smo pratili što se događa na rivi – početak radova, otkriće Porečanke, produžetak rokova zbog korone... Rezultati nam je stvarno sviđaju. Odlično je to što nema više prometa kao prije, uklonjeni su parkirani automobili i štandovi.

Prema onome što vidimo - ostvarena je ta ideja o dnevnom boravku gdje se domaći stovnici susreću, opuštaju i družu, rekli su nam.



Marko Geržinić, Petra Neuner Geržinić i njihova kćerkica Rea

[Mobilna verzija članka](#)

VIŠE S WEBA



Glas poduzetnika osmislio kuću za Baniju, otpornu na potrese i brzo useljivu



Smrtni slučaj u obitelji ministra Tome Medveda



Evo tko su najveći dioničari slovenskog Petrola



Pleter o direktorici koja je optužena zbog mobinga: Nismo imali saznanja o tome



Žinić: Ja nemam nekretnina – Index.hr



Hrvatska turistička zajednica ima novu kampanju. Kakva vam je?

[Natrag](#)